BBeAenne B acuMIITOTHYECKHE
METOABI.
Nexrmga 1

Anrebpanyeckme ypaBHEHUS



‘ 1. 3apaua 1
2
x> +ex—1=0 ‘ x=—§i,/1+%

. +1-g/2+&°/8—¢"/128+0(&%)
—1-g/2-¢/84+¢"/128+0(&%)

Pagbl cxoaaTcs npu |g‘ <2
Bornee BaXXHO A HAc, YTO HECKOMbKO YNEHOB psAAa AatoT XOPOLLYHO

annpokcUMauuio Npu manbix €
n=1 2
c=01 =1 0.95 095125 0.95124921 0.95124922

[1Ba OCHOBHbIX MeTOAA NOCTPOEHUA aCUMINTOTUK:

1) meToq nTepaunm
2) MeTod aCMMNTOTUYECKUX Pa3NOXKEHNN

3 4 TOYHOE peLleHne




2. Ntepanun

OcHoBHOW LIar MeToga — Takasa nepecopmMmynupoBKa MUCXOLHOM
3agayun, Kotopasa oyaet 6asmcom ntTepaunoHHOro rnpouecca

x*+ex—1=0 :> x=tyl-g&x

UTepaunoHHbIN npouecc U HaYanbHoOe NpuonnxeHne

X ., =+l—&x , x, =1

x, =+vl—-¢, x,=1-g/2-&"/8-..

1-a utepauus

2-9 ntepauums

X, =\/l—g(1—§j, x =l-g/2+&/8k&°/16+..



3. ACUMITTOTUYECKOE PA3AOKEHIE

Monaraem & = (0 n HaxogMm HeBO3MYyLEHHble KOpHu x = *1

Niem pasnoxeHue B6nm3m x =1 B BUAe paaa rno CTeneHsm g
x(e)=1+ex, +&°x, +&x, +.. == OAP

NoacTtaBnsaeM pasrnoXeHne B UICXOOHOE ypaBHEHME

2
X 1+&2x, +¢&° (xl2 +2x2)+83 (2x,%, +2x; ) +...
tex +e +  &°x +  g'x, +..
—1 —1

CpaBHuBaeM KO3a(PdPULNEHTbI NPU Pas3NnNYHbIX CTENEHSX ¢
e'=1-1=0, & =2x+1=0=x,=-1/2
e’ = x/ +2x,+x,=0=x, =1/8
e =2xx, +2x,+x,=0=x,=0



4. BakHbIlI MOMEHT

Koza0a mbI npupasHusaem KoaghpuuueHmsl ripu
pasfiu4yHbIX CMENeHsX € K HyIM0, Mbl Ha camMoM oerie
rnozpyxaem Hawy 4YacmHyro 3adady ¢ OaHHbIM
3HadyeHueMm g, ckaxkem 0.1, 8 cemelicmeo 3aday co
gceMu MarllbIMu 3Ha4YeHUsaMU rnapamempa &. Ecnu,
KaK Mbl HadeeMcs, 3agUcUMOCMmb KOpHel om &
arnaokas npu g — (), mo 8Hayasrie Mbl Haxoo0um amy
obwyro 015 ecex Marsbix & 3a8UCUMOCMb, U MOJIbKO
MomMomMm rnoocmaerisieM 8 Hee Halle KOHKPemHoe
YuUCIIeHHOE 3Ha4YeHUue.



5. 3aAaua 2

2
ex +x-1=0
Viwem pasnoxeHue x B BuAe psaa rno CTeneHsam &
x(&)=x,+ex, +&°x, +...
MoacTtaBnsiem pasnoxeHne B NCXOOQHOE ypaBHEHNE

ex’ ex; +  &°2x,X, +...
+x +x, +  &x +  &’x, +...
-1 -1
= -0
CpaBHUBaeM KO3 MULNEHTLI NPU Pa3NNYHBIX CTENEHAX ¢
g’ = x,-1=0, = \x, =1
g'=x.+x=0 =x, =—1

2 _ —
& =2xx,+x,=0 =lx, =2



0. 3apava 2: CHHIYAAPHOCTD

ex’+x-1=0

Y KBagpaTHOro ypaBHeHUs aBa KopHs. Kyga genca BTopon?

B +l—g+28°=5¢" +...
x_{—1/8—1+8—282 +5¢° +... —>—®©
OH ybexarn Ha 6eCKOHEYHOCTb.

£ =0 oawH kopeHb

& #(0 pBaKkopHs

Mbl MeeM Oeno C CUHTYIISPHO BO3MYLUEHHOW 3aJa4vyen:
npenenbHas Todka € =0 cylecTBeHHo oTnnyaeTca ot npegena £ — ()

MHTepeCHble ANnA NpakTnkn 3agayn 4aCcto CUHTYITAPHDbI

O 3agadax, He SABMSAILWMXCA CUHTYNSAPHBIMU, FOBOPSAT KaK O perynspHbIX



7. 3apadga 2: OAAAHCH B YPaBHEHUH

ex’+x—-1=0
Bbluncnasa XO, Mbl MO cCyLwleCcTBY 3adABuUIilin, 4YTO [T1aBHbIMW 4YJ1€HaM B
ypaBHEHUM ABNSATCA | M X ; UMEHHO OHW GanaHCcUpyT Apyr Apyra, B TO
BpeEMA Kak 8)62 €CTb Mallad norpaBKa, KOTopaAa WCINOoIb3yeTCcAa a4
nTepaunoHHOro ynyyweHn4d peleHnd. Ho ABJTAETCH % 9TO
eaANHCTBEHHbIM BO3MO>XHbIM OanaHcom? PaCCMOTpl/IM ocTallbHble

BO3MOXHOCTW.
1) Bce Tpu yneHa, o4eBUAHO, HE MOTYT ObITb OAHOrO Nopsiaka

2
2) MoxHo nbiTaTbea cbanaHcupoBatb €x° 1 1 . Ho Toraa x ectb
GonbLuasi BenuunHa nopsiaka € - Mpn aTOM YneH x
npegnonaraowmnmca manbiM No CPaBHEHUKD C OCTasSIbHbIMU MHOTO

bornbLue nx. Ero Hewem cbanaHcupoBaTtb

3) NocneaHas BO3MOXHOCTb — cbanaHcnpoBaThb HrneHbl xu sx’. [Mpu
9TOM x €CTb BENWYMHa nopsaka & ' 1 1 AeNCTBUTENbHO MeHbLUE
yeM X M &x’



3. 3apayda 2: IepeHOPMUPOBKA

) 1=0 Tk xocg”', To ygobHO NnepeHopMMpoBaTh ero, X = £Xx
EX +x—1= N nepenucaTtb UCXOOHYI 3aaady B BUAE

X°+X-¢=0

Vwem pasnoxeHue B BuAe psga rno cteneHssm &
X(E)=X,+eX, +..
MopcTaBnsieM pasnoXeHne B UICXOAHOE YpaBHEHUE

X? X, +2eX, X, +...
+X X, +eX, +...
=0 =0

CpasriiBaeM KOI(PPUNUNEHTLI NPU PasfINYHbIX CTENEHAX
=X +X,=0=X,=-1| X =0
g =2X X, +X,-1=0 = X, =-1



9. Baxuplie MOMEHTHI

CmaHOapmHas npoueodypa HaduHaemcs ¢
Haxoxx0eHusi OOMUHUPYOWUX YITEHOS,
onpedernsnwux banaHc 8 ypasHeHuu. lNocrne
mMo20 KaK OHU oripeoerieHbl, 8ce ocmarsibHOe
8bicmyraem 8 PoJsiu MasibiX KOppekmupyrouw,ux
yrieHos. Ham oveHb He nosesrio ecriu boriee 08yx
unu mpex 4reHos ypasHeHusi byoym
OOHOoB8peMeHHO bariaHCO8bIMU.

HauodeHHbIU banaHc noocKka3bieaem
Heobxo0uMbie rnepeHoOPMUPOBKU HEKOMOPKIX U3
3a8UCUMBbIX USlU He3a8UCUMbIX epeMeHHbIX



10. Eme pas o nepeHOpMUpPOBKAX

ex"+x—1=0
Kak HaiiTv Bce nonesHble nepeHopMmnpoBKkM? HalTu Bce BO3MOXHble GanaHchb!!
x=38X, 8=58(g), Xoxl(e—0)
a) S = &°X +6X-1=0 D+® DH-1=0
6) 6=1 = &’X +6X-1=0 D+X-1=0= X=1+0 1)

OAEeT perynsapHbIA KOPEHb
o) 1I8W &' = 67 (e8° X7 +6X -1)=1 D+X+® 1)=0

N S=¢' = (e5°X°+5X-1)/ed’=X"+X+(@ )=0
X:_1+(M 1) OAET CUHTYNSAPHbIA KOPEHb

B Se! = (e8°X7+6X-1)/e8’ =X+ D+@ 1)=0

=



11. 3aaaua 3: Hereanle crerneam

£ =0 pBonHOI KOpeHb
& #(0 pBakopHs

(l—g)x2 —2x+1=0

x(e)=1+ex +&°x, +&°x, +...

(l—g)x2 1+8(2x1—1)+82 (2x2+x12—2x1)+...
—2x -2 - g2x, - &2x, +..
+1 +1
e’ =>-1+2-1=0, &' =2x-1-2x,=0=-1=0
1+e"? 1/2 3/2
MpuunHa TpygHoCTU: X = 1 = x=l4+e " +e+&" +..
—&

1/2
Hano 6bino packnaabiaTh no ApobHeiM cteneHam X(€) =1+¢& “x, +&x, +...



‘ 12. 3apaua 3: [TpaBuapaOoe AP

(1-&)x* —2x+1=0

x=1+&""x +ex, +&"x, +...

1/2 2 3/2
1 +&772x, +8(2x2+x1) +677(2x, +2x,%,)  +..

-2 -2y,
+1
=0
g’ 1-2+1=0
gl? 2x,—2x,=0
gl 2x2+x12—1—2x220

—£2x,

g 2%, +2xx, —2x,—2x, =0

—£*%2x, +...
&> 2x, +...
= | x, ==1

= | x, =1




‘ 13. 3apaua 3: [Tonck Bepraoro AP

(1—8)x2—2x+1:O x(e)=1+0,x, +0,x, +...
1>>0,(¢)>>0,(g) >> ..., x, oc 1
(1-g)x’—> \1\+25}\x1+28xx2+512xf+... —& —N
—2x | 228X, —28,x, +..
+1 N
= > —0

ecnu 512 (8) >>€& TO X = 0 HeBO3MOXHO T.K. X, € 1
ecnu 512(8)28 TO 51 =g1/2,x1 — |
ecnu 512 (¢)<<g& 710 X >>1 HeBoamoxHo Tk X C 1




14. Baxgpriit MOMEHT

B psoe crnyqyaes cmpykmypa QAP He moxem
3adasamabcs 3apaHee, HO 00JIKHa
oripeoeriimbca 8 Xo0e cmaHdoapmHyou
acuMmrnmomud4yeckou rnpoueoypsi.



N KOpPEHb

A

PerynsapHbl

CUHIrynapHbIN KOPEHb

15. rreparmnn: 3apava 2

FI'IepecboplvlynMpOBKa exl+x—-1=0 :> x=1-¢gx’
ITepaunoHHbIN Npouecc U
HayarnbHoe M X, =1=x, Xy =1

pubnmxeHune n+l n 0
1-a ntepauus x,=1-¢
2

| 2-7 Tepauus x,=1-¢g(l-¢g) =l-g+2¢°...

_ , 1 1
MepedopmynupoBka exP+x—1=0 =mm) Xx= —;+ —
TepauvoHbiii npouecc . _ _l+ 1 .- 1

— HavanbHoe NpuénmxeHune n+l c cx 0 <
n
1-a uTepaums X, = —e 1
_ —1 _
| 2-A vTepauns X, =—& 1—(1+8) =—¢ ' —l4+eg+..



16. Nreparmn: 3apava 3

[MepedopmynupoBka

(1-&)x* —2x+1= 0= (x—1)’ =ex’ =) x=1£ex
TepaumnoHHbIN Nnpouecc 1 HavarnbHoe npubnmxeHmne

. 1/2 .
x . ,=lte "x, x, =1

n+

1-a ntepauus x, =1+ gl/?

1/2
2-a utepauuss X, =lfe " +¢



17. Uteparmn: mouemy 210 padbOTAET?

*
x = f(x) - ucxogHoe ypaBHeHue X - KOpeHb

) *
X,,; = f(Xx,) -vTepaunoHHbIii npouecc & = X, — X - NOrPELIHOCTb

Oy =X, =X = f(x,) = f(x) =
= f(x"+6,)- f(x")=f"(x")3, +0(3,)

Ntepaunn OyaoyT ymeHbLLaTh OWKNOKy npu ’f’(x*)| <1

Bapaua 1 f =+/l—gx x., M1 ff(x.)W—-g/2
Bapayal2a f=1-gx’ x. M1 f'(x) N 2¢

3apaua26 f=-1/e¢+1/ex x.W-1/¢ f'(x) N —¢

Bapava3 f =1+¢&"*x x., M1 f'(x) W g'?



138. Yopaxuenusa k aeknun 1

Hangute nepsble ABa 4YfieHa B aCUMMNTOTUYECKOM
Pa3noXeHnn BCeX BELLECTBEHHbIX KOPHEN CneayroLmx

ypaBHEHUA
3
af—x2+x+%20 ex’ +4Jx—1=0
ex’ —x+27x =1=0 ex’—ex—g+1l—-e" =0

[lpogoenavte To XXe camoe Ans ypaBHEHUA
1+e—2ve +(xe —1) — e (x+e7)=0

2(1 o 8) _ e—‘x‘/g
l+ex

=0

2Ex +



